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портал для джазменов и любителей джаза 
здесь Вы можете
· найти ноты для различных инструментов и ансамблей

· прочитать об известных музыкантах

· узнать о новостях в мире джаза

· рассказать о себе, поделиться своими аранжировками и знаниями
· пообщаться с людьми, которые любят и играют джаз

Добро пожаловать на джазовый портал. Он создавался для того, чтобы объединить как можно больше музыкантов и любителей джаза и создать место для комфортного творческого общения.

Вы можете скачивать и использовать для занятий и домашнего исполнения все ноты и материалы, размещенные на сайте. В случае использования материалов сайта в коммерческих целях или для публичных выступлений, Вам необходимо самостоятельно получить авторизацию от держателя авторских прав данного произведения. Перейти на сайт организации, отвечающей за авторские права по следующей ссылке www. (найти сайт!)

Если Вы музыкант или аранжировщик, либо пишете о джазе, то Вы также можете участвовать в развитии портала!! Мы рады всем, кто поможет сделать сайт более интересным, информативным, содержательным. Вы готовы? Тогда прочитайте ПРАВИЛА ПОРТАЛА и Зарегистрируйтесь
На нашем портале приветствуется доброжелательность, творческий подход, желание поделиться полезной информацией, знаниями и умениями.

Просим Вас оставить за пределами портала неприязнь, привычку поскандалить, высокомерие или желание унизить собеседника.
Правила портала
· Вы можете зарегистрироваться, получить свой аккаунт, где будет размещена информация о Вас, звуковые файлы, аранжировки, участвовать в форумах, добавлять статьи, только если являетесь профессиональным музыкантом или аранжировщиком, либо музыкантом-любителем, но достигли определенного профессионального уровня.     Также мы предоставим Вам аккаунт и полный доступ, если Вы хотите писать статьи на джазовую тематику или заметки в раздел новостей. Мы оставляем за собой право отказать в регистрации, если на наш взгляд предоставленные материалы не будут соответствовать уровню, который нам хотелось бы поддерживать на сайте. Заранее приносим извинения, если мнение модераторов портала будет отличаться от Вашей собственной оценки. Если Вы начинающий музыкант или просто любите джаз — Вы можете просматривать материалы сайта, загружать размещенные файлы, а также задавать вопросы участникам портала в ветви форума ВОПРОСЫ и ОБЪЯВЛЕНИЯ
· Для того чтобы зарегистрироваться, необходимо заполнить регистрационную форму и, если Вы музыкант - загрузить один МР3 файл собственного исполнения, который в дальнейшем станет Вашей визитной карточкой на портале. Мы предоставим доступ к Вашему профайлу и всем возможностям портала после авторизации модераторами портала.

· Если Вы играете на нескольких инструментах, поете и хотите, чтобы это было отражено в Ваше профайле, то необходимо загрузить по одному МР3 файлу, иллюстрирующему Ваши возможности на каждом инструменте отдельно.

· Допускается использование только собственных записей, авторские права которых принадлежат Вам.

· Если Вы аранжировщик и хотите разместить на портале свои работы Вам необходимо заполнить регистрационную форму и загрузить одну собственную аранжировку, предпочтительно в формате Sibelius 3.0  (не все используют версию 4.0, поэтому просим сохранить файл для более ранней версии), либо Finale или PDF (обязательно наличие партитуры, если более 1 инструмента). Мы предоставим доступ к Вашему профайлу и всем возможностям портала после авторизации модераторами портала.

· Если Вы уже зарегистрировались как музыкант и хотите добавить статус аранжировщика, Вы можете указать в регистрационной форме уже существующий логин и пароль, и загрузить аранжировку. 

· Если Вы хотите писать о джазе или участвовать в разделе новостей, Вам необходимо заполнить регистрационную форму и загрузить собственную статью на любую тему, связанную с джазом. Мы предоставим доступ к Вашему профайлу и всем возможностям портала после авторизации модераторами портала.

· Любой участник портала будет лишен аккаунта за нецензурные выражения на форуме, спам, флуд, необоснованное использование сленга, а так же если предоставленный звуковой файл или аранжировка будет идентифицированы как принадлежащие другому лицу.
Регистрационная форма
· Ваше имя либо никнейм

· Адрес Е-мэйл
· Музыкант <> аранжировщик <> автор статей
· Инструмент (ы)
· Загрузить МР3 файл

· Загрузить аранжировку

· Загрузить статью (txt с использованием html тегов – требования к форматированию статьи и фотоматериалам)
Соглашение между участником портала и организаторами

Все предоставленные Вами материалы будут размещены на портале для свободного просмотра и скачивания после авторизации модераторами портала. После предоставления регистрационного логина и пароля, которые будут высланы на указанный Вами e-mail, вы сможете редактировать свой профайл, участвовать во всех ветвях форума, добавлять аранжировки, статьи. 
Вы обязуетесь размещать на портале звуковые файлы собственного исполнения либо Вами написанные аранжировки или статьи. В случае спорной ситуации, если статья, аранжировка либо звуковой файл будут идентифицированы как не принадлежащие разместившему его лицу, вызвавшие разногласие материалы будут удалены с портала, а участник по решению модераторов может быть лишен аккаунта.

Организаторы портала обязуются не распространять материалы, предоставленные участниками иными способами, кроме как размещая их на страницах портала; также мы обязуемся не использовать их в коммерческих или рекламных целях. Ваши регистрационные данные,    e-mail адрес не будут предоставлены никакому третьему лицу.

Согласен (а)               не согласен (а)

